QnLuwLnpt







02
< C

Qup'n pwntpp:

W L& |aa|D|Dle|lc|le]| T
cle|S|T|b|le|D|EeE| T | D
Tcu Sl | |c|S|S

S|lcle|la|[c|lp | |||

c|lEelplg|lP|P|S|o|S5 |

T | S|l |S|T|Y% |||l ]|

Tl |lae|S|E DS |»

C|[SID|D|RP|—~|D||S5|d

F|S|T|l,|lc|DI~N|2|E |of

cl|lc|S|le|D|la|D|SS5S|E |

B
s
5525
PWU%
5 =52
=
cnurL
8%
= 72 €
- F
=5
=
o
&
C of
=L
= =

®9




Juwuwnjwn QniLlwLnpt

Yuwbuws

Ywpahp

ntnhG

dGpdwiy
2waqwliwlywanju

1
2
p 1
5
6




( Q.pu-unsuu

UdwnUwjhb wpadwynLpnu

Uju wdwn punwUhphu hGwn

Juujp
gwgh: Wluwmbn Gnwuwynp En:
wowywu
UGup nnGuwlp Up
wowywu anjulws
nL 2wuwn i wlup:
Ujuintn dwnpnhy Ywwnphu T nL Jty:
WunUup Yp upptu ST nLnGl, Gu wy

thnnpatgh nL 2wwn uhpbigh: Swenpn wuqwy

hwuwn whwnh nLnbU:

rhy qnjwlwl




o
—_—

Swntinp oqunwagnnpstiny gunph’n ywhnLwsd UwpwnwuncphLup:

:Uumpm padyn Uh ny




QnLuwiLnplt

NG




Qup'n dhawn pwnbpp:




bLpwpwlship winthhyhu UEgEU punpt’
Uywpht wunLtupb wnwehl twnp:

&

£

s

=3

a ;
\— N\ J
g VAN J

- = \. VAN J
| S |l h
. VAN J
4 Y4 a
: U || b :
| )




WunlUltpp Yuwwt' hpbug hwdwwwnwuhuwl uywnutpnLu:

pwh - shovel

wiLwq - sand

wpbLnL wylng -

sunglasses

gunwy - ball

wwnwwnuwy -

ice cream

hnnwwth - sandal

[InnwigqGuwn - swimsuit
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